Overums BK

Tjustmasterskapet 2012 2012-11-10

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 42. Medel: 420.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 19 539 64.17 Lars Lundqvist - Mats Sjoberg 6692 1198 Valdemarsviks BK - Filbyter Bridge
2 21 506 60.24  Christoffer Jarnestrom - UIf Ohlund 1977 1403 Vasterviks BK
3 4 487  57.98 Sheriff Savas - Staffan Nilson 81360 88506 Vasterviks BK
4 15 479 57.02 Borje Sjoblom - Hakan Dahlgvist 90608 87219 Helgenas BK
5 14 454 54.05 Lena Adolfsson - Lars-Inge Rehnstrém 25982 6717 Valdemarsviks BK
6 17 448 53.33 Anders Ekstrom - Roland Johansson 11674 14941 Valdemarsviks BK
7 12 441 5250 Kent Lundstrém - Gunnar Schéfer 85082 20696 Overums BK
8 10 433 51.55 Gun-Britt Rindstal - Mattias Forss 7974 87222 Overums BK
9 9 425 50.60 Sven Arne Hjalmarsson - Henry Svensson 17736 7239 Valdemarsviks BK
10 18 423 50.36 Roger Andersson - Kent Anderot 24536 24537 Ankarsrums Bridgeklubb
11 1 420 50.00 Tuomas Waattovaara - Peter Rosenqvist 17234 87389 Ankarsrums Bridgeklubb
12 2 418  49.76 Lars Kasselstrand - Géran Solvestad 25988 6688 Valdemarsviks BK
13 11 417  49.64 Thomas Olsson - Greger Adolfsson 87225 84684 Overums BK
14 3 401 47.74  Lars Tornlund - Conny Bohman 1989 39431 Ankarsrums Bridgeklubb
15 7 391 46.55 Helene Sjostrand - Ulla Kvarnsjo 49982 14675 Gamleby BK
16 6 389  46.31 Elisabeth Eriksson - Rolf Ahlfeldt 1407 1184 Vasterviks BK .
16 22 389 46.31 Stig Ottosson - Lars-Ake Svensson 24542 1353  Ankarsrums Bridgeklubb - Overums BK
18 16 372 4429 Krister Retzman - Anders Svensson 89581 17617 Gamleby BK
19 8 359  42.74 Per-Olof Gabrielsson - Lars-Bertil Maltheson 35543 51243 Vasterviks BK
20 5 356  42.38 Marianne Johansson - Torvald Thuresson 81763 93758 Helgends BK
21 13 348  41.43 Lars Lindstrom - Kenneth Carlsson 79635 13421 Gamleby BK - Overums BK
22 20 345  41.07 Vivi-Anne Hagstrom - Stina-Maja Pettersson 89622 6721 Overums BK
1 4753 Bésta kontrakt 2 4 D432 Bésta kontrakt & K7 Bésta kontrakt
Nord v EDKn72 5¢ N =450 Ost v EK1043 34 S =140 Syd v Kn1094 4% S =130
Ingen + EDKn5 NS 482 ov 4765
*2 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT *#KD42 & ¢ v & NT
4 DKn104 4E982 N 6 11116 7 #9865 «Kn10 N7 7998 4 DKn84 4653 N 105 6 7 8
v 863 vK10 S 6 11116 7 v 97 v D862 S87 9938 vE83 vKD75 S 105 6 7 8
¢+ K92 ¢ 74 072274 ¢ EDKn10 ¢ 964 O56 4 44 ¢+ K43 ¢Kn10982 0O 3 8 7 5 5
#KKn6 #D10843 V72274 &»E87 #10942 V561444 863 *7 V38755
4 K6 & EK7 4 E1092
v 954 v Kn5 v 62
410863 + K753 ¢ED
#E975 #DKn63 #EKn1095
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 12 4y N+1 &3 450 180 20| 9 14 3NS+1 46 630 200 0.0| 4 21 3NS= LY6) 400 19.0 1.0
13 10 4v N+1  &A 450 180 20| 3 20 3NS= *T 600 16.0 4.0|12 13 3NS= 48 400 19.0 1.0
16 7 4vy N+1  &A 450 180 20|11 12 3NS= 49 600 16.0 4.0|18 7 INS+3 a4 180 16.0 4.0
17 6 2v N+3 *7 200 11.0 9.0|22 1 3NS= ¢ A 600 160 40| 1 3 INN+1 *J 120 14.0 6.0
18 5 3v N+2 48 200 11.0 9.0|15 8 INS+1 *T 120 120 80|16 9 34S= 8 110 12.0 8.0
21 2 2v N+3 *7 200 11.0 9.0| 4 19 3NS-1 +Q -100 5.0 15.0| 5 20 3NN-1 *J -50 5.0 15.0
22 1 2vy N+3 &3 200 11.0 9.0|13 10 3NS-1 +Q -100 5.0 15.0|{10 15 3NN-1 *J -50 5.0 15.0
9 14 3v N+1 *7 170 50 15016 7 3NS-1 *T -100 5.0 15.0|{14 11 3NN-1 +J -50 5.0 15.0
15 8 1vy N+3 &2 170 5.0 15017 6 3NS-1 ¢ A -100 5.0 15.0{17 8 3NN-1 +8 -50 5.0 15.0
3 20 34V-2 *2 100 2.0 18.0(18 5 3NS-1 +Q -100 5.0 15.0(19 6 3NS-1 LX) -50 5.0 15.0
4 19 24 V-1 *2 50 0.0 200|21 2 3NS-1 +Q -100 5.0 15.0{22 2 3NN-1 +8 -50 5.0 15.0
4 & K109 Bésta kontrakt 5 & K32 Bésta kontrakt 5 48 Bésta kontrakt
Vast v 954 ANT N =630 Nord v EKKn43 5¢v N =650 Ost v EKn5 3v S =140
Alla + E1086 NS + D95 ov ¢ KKn2
*EK4 & ¢ v & NT *74 & ¢ v & NT #EKN7532 & ¢ v & NT
48654 &7 N7 9 9 1010 4 DKn976 410 N 7 5 118 10 41096 4KDKn743 N 109 9 6 8
vK1083 vDKn7 S 7 9 8 1010 v 1072 vD S 7 5 118 10 vD108 vK96 S 109 9 6 8
¢ Kn5 ¢+ D972 06 4433 ¢ KKn72 ¢ 108643 058142 ¢654 +D87 034475
#D96 #Kn8532 V64433 «Kn #E108652 V 5 8 1 4 2 #KD84 %6 V34475
« EDKn32 ~ E854 4 E52
vE62 v 9865 v 7432
¢+ K43 ¢ E + E1093
%107 #KD93 109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
17 8 6NN= ¢9 1440 200 00|19 8 34DV-5 &7 1100 200 0.0|11 16 34 O-3 T 300 20.0 0.0
4 21 3NN +2 3 660 16.0 4.0|18 9 5v N+1 *T 680 180 20|15 12 34 O-2 &T 200 16.0 4.0
5 20 3NN +2 43 660 160 40| 5 1 4y N+1 o7 650 10.0 10.0|17 10 34 O-2 *9 200 16.0 4.0
19 6 3NN+2 8 660 16.0 40| 6 21 4y N+1 &7 650 10.0 10.0|19 8 34 O-2 T 200 16.0 4.0
1 3 44 S+1 *J 650 9.0 11.0|13 14 4v N+1 &A 650 100 100 5 1 34 0-1 &T 100 9.0 11.0
12 13 44 N+1 &5 650 9.0 11.0|15 12 5v N= aT 650 10.0 10.0|13 14 34 O-1 &T 100 9.0 11.0
14 11 44 N+1 &2 650 9.0 11.0|17 10 4v N+1 4T 650 10.0 10.0|18 9 34 O-1 T 100 9.0 11.0
22 2 44 S+1 *J 650 9.0 11.0{20 7 4y N+1 4T 650 10.0 10.0|20 7 34 O-1 &T 100 9.0 11.0
10 15 3NN +1 2 630 40 16.0|22 3 4y N+1 o7 650 10.0 10.0|22 3 4v S-2 aT -100 4.0 16.0
16 9 44 S= *J 620 10 190| 2 4 4vy N= aT 620 10 190 2 4 24 0= T -110 1.0 19.0
18 7 44 S= v3 620 1.0 190(11 16 4v N= aT 620 10 190| 6 21 24 O= &T -110 1.0 19.0
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7 4 K83 Basta kontrakt 8 4762 Basta kontrakt 9 4E1075 Basta kontrakt
Syd v EKKn742 34 V =-140 Vast v EK87 5NT N =460 Nord v EDKn3 34 N =140
Alla + Kn106 Ingen + 854 ov +73
*9 & ¢ v & NT #863 & ¢ v & NT #Kn85 & ¢ v & NT
474 « DKn965 N53835 a- # DKn5 N7 6 6 1111 4Kn942 D8 N9 7997
vD1063 v- S$53835 vKnl054 v D962 S76 6 1111 vK104 v652 S97997
¢ EK7 ¢ D9542 O 7 104 8 5 ¢ KD10632 ¢ Kn9 06 76 22 ¢+ E62 ¢KKNn1094 O 4 6 4 4 6
#K762 #E103 vV 7 104 9 8 «D75 £10942 V4aT7Te611 #1097 #E32 V46446
4 E102 4 EK109843 « K63
v 985 v3 v 987
+83 ¢E7 ¢ D85
#DKn854 #EKKn #KD64
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 4 3vyDN= 4Q 730 200 0.0| 3 5 44S+1 ¢+ K 450 130 70| 8 2 3NS+1 a2 430 20.0 0.0
12 17 44 O-4 v5 400 180 20| 6 2 44 S+1 +K 450 13.0 7.0|15 16 INS+1 a2 120 16.0 4.0
3 5 3vN= +Q 140 150 50| 7 1 44 S+1 ¢ Q 450 13.0 7.0|17 14 INS+1 ¢A 120 16.0 4.0
14 15 3vy N= 2Q 140 150 5.0(12 17 44 S+1 +K 450 13.0 7.0|19 12 INS+1 ¢ A 120 16.0 4.0
19 10 3NV-1 ¢J 100 120 8.0|14 15 44 S+1 +K 450 130 70| 1 9 3&#N= +Q 110 120 8.0
21 8 INV= *J -90 10.0 10.0|19 10 44 S+1 ¢ K 450 130 70| 4 6 INS= a4 90 7.0 13.0
7 1 3vN-1 2Q -100 5.0 15021 8 44 S+1 +Q 450 130 70| 7 3 INS= *2 90 7.0 13.0
16 13 4vy N-1 *A -1000 5.0 15022 4 44 S+1 +K 450 13.0 7.0|20 11 INS= ¢ A 90 7.0 13.0
18 11 3v N-1 +Q -100 5.0 150|120 9 44 S= ¢+ K 420 4.0 16.0|21 10 INS= *2 90 7.0 13.0
20 9 3v N-1 *4 -100 5.0 150|16 13 64 S-1 ¢+ K -50 1.0 19.0(13 18 Pass 20 18.0
6 2 2NV= vA -120 0.0 20.0|18 11 64 S-1 ¢+ K -50 10 19.0({22 5 2NN-1 ¢J -50 0.0 20.0
10 4 EK53 Basta kontrakt 11 4 K3 Basta kontrakt 12 a K2 Basta kontrakt
Ost vE854 2¢ S =90 Syd vK 4v V D -1 100 Vast vKD1053 34 N =140
Alla ¢E Ingen + Kn9654 NS ¢ K9743
#D1065 & ¢ v & NT #E10842 & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT
«D874  4Knl06 N6 87 6 6 a2 4Knl0865 N 7 103 7 4 10 « Kn9865 N6 89 9 8
vKKn10 vD76 S 687 66 vDKn10872 vE9%4 S 7 103 7 4 v 62 v EKn74 S689 98
¢Kn84 D32 055677 ¢ E87 +10 052967 ¢ ED108 ¢ 65 074444
*ET72 #KKn8g4 V55677 *976 #KD53 V52967 #DKn10983 #64 V74444
492 4 ED974 4 ED743
v 932 v 653 v 98
+ K109765 + KD32 ¢ Kn2
#93 *Kn #EK72
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
4 6 2¢ S= a7 90 190 10| 1 11 3NN= v4 400 20.0 0.0(16 17 24 S+1  #Q 140 20.0 0.0
20 11 24 N= *2 90 19.0 1.0|21 12 44 S+1 42 150 180 20|18 15 3NS-1 *Q -100 18.0 2.0
13 18 14 N= 46 80 16,0 40| 9 3 4¢S-1 a2 50 130 7.0| 1 11 34 S-2 *Q -200 13.0 7.0
15 16 INV= oK 90 130 7.0|16 17 4¢ S-1 vQ 50 130 7.0 9 3 3NS-2 *Q -200 13.0 7.0
22 5 INO= ¢5 90 130 7.0(20 13 5¢ N-1 3 -50 130 7.0|14 19 3NS-2 *Q -200 13.0 7.0
21 10 2v N-1 LN -100 10.0 10.0|22 6 5¢ N-1 *K 50 130 7.0(20 13 3¢ N-2 *6 -200 13.0 7.0
7 3 INO+1 o7 -120 8.0 120| 2 10 44 S-2 a2 -100 7.0 13.0| 2 10 3NS-3 *Q -300 4.0 16.0
8 2 24 N-2 *2 -200 5.0 150|18 15 5¢ N-2 &K -100 7.0 13.0| 5 7 4NS-3 *6 -300 4.0 16.0
19 12 3NN-2 46 200 5.0 150| 5 7 3vV= &K -140 40 16.0| 8 4 3NS-3 *Q -300 4.0 16.0
1 9 3NN-3 v6 -300 10 190 8 4 44DS-2 vQ -300 2.0 18.0|21 12 3NS-3 *Q -300 4.0 16.0
17 14 3NN-3 LN -300 10 19.0(14 19 44DS-3 vQ -500 0.0 20.0|22 6 3NS-3 *Q -300 4.0 16.0
13 » EK82 Basta kontrakt 14 # Kn103 Basta kontrakt 15 498753 Basta kontrakt
Nord v3 54 N =650 Ost v KKn96 54 O =-450 Syd v 754 ANTV =-430
Alla + K642 Ingen + D32 NS + D65
#DKn106 & ¢ v & NT »D32 & ¢ v & NT »73 & ¢ v o NT
475 D96 N8 9 9 118 486 & KD9754 N26524 4 EK & D42 N23 242
v9862 v KDKn S8 9 9 118 vE10432 v7 S26524 v D83 v EKn96 S23242
¢1095 ¢ EKn73 054424 +6 ¢ E108 O 106 7 117 ¢EK97 +102 O 119 108 10
#9832 #K54 V54324 #K10764 #E85 VvV 106 7 107 #K1086 #DKn94 VvV 119 108 10
4 Kn1043 aE2 4« Knl106
vE10754 v D85 v K102
+D8 ¢ KKn9754 ¢ Kn843
&E7 #Kn9 #ES52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
21 14 INDO-4 2 1100 200 0.0(15 20 34 O= *4 -140 200 0.0|11 5 2NV+3 9 -210 20.0 0.0
19 16 INDO-3 v4 800 180 20| 1 13 5¢ S-3 48 -150 17.0 3.0| 4 12 3NO+1 3 -430 16.0 4.0
3 11 44 N+2 o7 680 160 40| 6 8 4¢ S-3 48 -150 17.0 3.0 7 9 3NO+1 3 -430 16.0 4.0
22 7 44 N+1  vK 650 140 6.0(|17 18 34 O+1 #J -170 13.0 7.0|10 6 3NO+1 ¢4 -430 16.0 4.0
17 18 INDO-2 +Q 500 120 8.0|19 16 34 O+1 ¢5 -170 13.0 7.0| 1 15 3NV +2 49 -460 7.0 13.0
6 8 2NO-4 EN] 400 100 10.0| 2 12 24 O+3 &J 200 6.0 14.0| 2 14 3NO+2 9 -460 7.0 13.0
9 5 24 N+3 vK 200 80 120 3 11 24 V+3  #J 200 6.0 14.0| 3 13 3NV +2 49 -460 7.0 13.0
2 12 34 N+1  vK 170 6.0 140| 9 5 34 0+2 ¢7 200 6.0 14.0|16 21 3NV +2 49 -460 7.0 13.0
1 13 24 N+1 vK 140 40 16.0|10 4 34 O+2 4A -200 6.0 14.0|18 19 3NV +2 a5 -460 7.0 13.0
10 4 2NN= ¢3 120 20 18.0(21 14 14 O+4 o7 200 6.0 14.0|20 17 3NV +2 49 -460 7.0 13.0
15 20 34 N-1 vK -100 0.0 20.0|22 7 44 O+1 &J -450 0.0 20.0|22 8 3NO+3 & -490 0.0 20.0
16 4976 Bésta kontrakt 17 4 D5 Bésta kontrakt 18 432 Bésta kontrakt
Vast v 853 3v V =-140 Nord v Kn5432 2¢ O =-90 Ost v DKn10932 54 O =-450
ov + 10765 Ingen 465 NS + Kn6
#543 & ¢ v o NT #Kn962 & ¢ v & NT #KKn7 & ¢ v o NT
& KKn « 854 N3 7374 4Knl062 4983 N6 3766 4654 4KDKn107 N 6 2 6 2 3
vD9642  vK10 S$38474 vE98 vD106 S6 3656 v K5 v 8764 S626 23
¢2 ¢ DKn93 O 105 9 6 6 2 ¢KKn109873 O 5 8 6 7 6 ¢EB854 ¢ KD32 06 117 119
#EDKN96 #10872 V 105 9 5 6 #EKD53 - V58676 #ED102 #- vV 6 117 1110
«ED1032 « EK74 «E98
v EKn7 v K7 vE
+ EK84 ¢+ ED4 ¢ 1097
&K #10874 #986543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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2 14 3¢ S-1 *A 50 200 00| 2 16 5¢DO-3 &K 500 20.0 0.0|19 20 44 O-2 *4 100 20.0 0.0
10 6 34 S-2 *A -100 140 6.0|12 6 3¢ O-1 oK 50 170 3.0| 5 13 54 O-1 vA 50 18.0 2.0
16 21 44 S-2 v4 -100 140 6.0(21 18 3¢ O-1 a A 50 170 3.0| 2 16 44 O= vA -420 9.0 11.0
18 19 34 S-2 v2 -100 140 6.0|19 20 3NS-1 *A 50 140 60| 3 15 44 0= vA -420 9.0 11.0
20 17 34 S-2 v4 -100 140 6.0 4 14 INDS-1 A -100 11.0 9.0| 4 14 44 O= vA -420 9.0 11.0
22 8 3¢ S-2 +9 -100 140 6.0|11 7 3NS-2 *A -100 11.0 9.0| 8 10 44 O= vA -420 9.0 11.0

4 12 34 V= a7 -110 8.0 12.0| 8 10 3¢ O+2 K -150 7.0 13.0|11 7 44 0= vA -420 9.0 11.0

3 13 3v V= a7 -140 6.0 14017 1 3vS-3 *Q -150 7.0 13.0|12 6 44 O= vA -420 9.0 11.0

1 15 34 S-3 *A -150 3.0 17.0{22 9 34S-4 2 -200 40 16.0|17 1 44 O= vA -420 9.0 11.0
11 5 44 S-3 2 -150 3.0 17.0| 3 15 3NDS-3 #A -500 2.0 18.0|21 18 44 O= vA -420 9.0 11.0

7 9 44DV= &3 -710 0.0 20.0| 5 13 4¢DO+1 ¥K -610 0.0 20.0{22 9 44 O+1 %9 -450 0.0 20.0
19 & EKn984 Basta kontrakt 20 462 Basta kontrakt 21 «D10 Basta kontrakt
Syd v D92 44 N =420 Vast v E10542 54 O D -2500 Nord v EKD3 5NT N =660
oV ¢+ E102 Alla + D1075 NS + K1075

»64 & ¢ v & NT »97 & ¢ v & NT #ED6 & ¢ v & NT
«KD52 43 N 4 4 10107 D85 4EKn10743 N 10117 4 8 2 Kn98 45432 N 1011111111
vK754 v- S 4 4 109 7 vK763 v DKn9 S 10117 4 8 v8752 v64 S 1010111111
+93 ¢+DKn8764 O 9 9 3 3 4 +Kn86 ¢K 032693 +D94 +ES83 032222
#DKn8 #E109732 V 9 9 3 3 4 #D43 K106 V226283 2974  #K1082 V32222

+ 1076 K9 » EK76

v EKn10863 v8 v Kn109

+ K5 ¢ E9432 + Kn62

*K5 #EKn852 #Kn53

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

119 4vS= *0Q 420 150 5.0|18 2 5¢ N= vQ 600 200 0.0|14 8 3NN+3 +3 690 20.0 0.0

4 16 4v S= +9 420 150 50|12 8 44 O-3 v8 300 170 3.0| 2 20 3NN+2 a5 660 140 6.0

5 15 4v S= oK 420 150 5.0(|13 7 44 O-3 ¢ A 300 170 3.0(10 12 3NS+2 v8 660 140 6.0

9 11 4v S= +9 420 150 5.0 1 19 4¢ N+1 vQ 150 140 6.0|13 9 3NN+2 +3 660 140 6.0
18 2 4v S= +9 420 150 50| 4 16 34 O= v8 -140 10.0 10.0|21 1 3NN+2 *2 660 140 6.0
20 21 4v S= oK 420 150 50| 5 15 34 O= v8 -140 10.0 10.0|22 11 3NN +2 3 660 140 6.0

3 17 54 0-2 vA 200 8.0 12.0|22 10 34 O= ¢+ A -140 10.0 10.0| 4 18 3NS+1 v2 630 5.0 15.0
22 10 3v S+1 +9 170 6.0 140| 6 14 34 O+1 8 -170 5.0 15.0| 6 16 3NS+1 v8 630 5.0 15.0

6 14 4¢ O-1 vA 100 40 16.0|20 21 24 O+2 ¢8 -170 5.0 15.0| 7 15 3NN+1 *2 630 5.0 15.0
13 7 5vS-1 *Q -50 2.0 18.0| 3 17 4¢DS-1 &5 -200 1.0 190(19 3 3NN+1 a5 630 5.0 15.0
12 8 5vDS-1 #Q -100 0.0 20.0| 9 11 5¢ N-2 oA -200 1.0 190( 5 17 6NN-1 a5 -100 0.0 20.0
22 « D96 Basta kontrakt 23 a74 Basta kontrakt 24 «Kn108 Basta kontrakt
Ost v EK964 34 O =-140 Syd v 9652 44 V =-620 Vast v 64 3v O =-140
ov + 854 Alla ¢ E73 Ingen + KDKn106

»D9 & ¢ v & NT #ED73 & ¢ v & NT #865 & ¢ v & NT
4 K87 4 E10542 N555 46 «ED952 4 Knl08 N6 3436 « K3 » E652 N6 5466
v1072 vKn83 S555 46 v7 v EDKn43 S6 3436 vK852 vD93 S65466
¢+KD2 ¢E103 088797 + D8 ¢Kn10964 O 7 108 107 ¢ E854 49732 078977
#E874 #K10 V887897 #KKn952 &- vV 7 109 107 #E103 #K2 V788717

«Kn3 K63 « D974

vD5 v K108 v EKn107

+ Kn976 + K52 .-

#Kn6532 +10864 #DKn974

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

2 20 3NO-2 vK 200 20.0 0.0|11 13 44 V-2 Ly 200 200 00| 7 17 2NV-2 ¢+K 100 20.0 0.0

4 18 44 O-1 vQ 100 140 60| 1 2 4aV-1 a7 100 16.0 40| 8 16 3NV-1 *T 50 140 6.0

5 17 44 O-1 vQ 100 140 6.0|15 9 4aV-1 a7 100 160 4.0|14 10 2NV-1 ¢+K 50 140 6.0

6 16 44 O-1 vQ 100 140 6.0|22 12 44 V-1 a7 100 16.0 4.0|15 9 2NV-1 ¢+K 50 140 6.0
19 3 44 0-1 vQ 100 140 6.0| 3 21 24 V+2 v6 -170 9.0 11.0{20 4 2NV-1 +K 50 140 6.0
21 1 44 0-1 +6 100 140 6.0| 6 18 34 V+1 a7 -170 9.0 11.0|22 12 2NV-1 +K 50 140 6.0
10 12 34 O= vQ -140 6.0 14.0| 8 16 24 V+2 2 -170 9.0 11.0|11 13 INO= *4 -90 8.0 12.0
13 9 34 0= vQ -140 6.0 14.0|14 10 24 V+2 v5 -170 9.0 11.0| 3 21 2v V= +K -110 6.0 14.0
14 8 24 0+1 vQ -140 6.0 14.0| 5 19 4a V= ¢ A -620 2.0 18.0| 6 18 INV+1 ¢+K -120 4.0 16.0

7 15 34 O+1 3 -170 1.0 190( 7 17 44 V= ¢ A -620 20 18.0| 5 19 2v V+1 +K -140 2.0 18.0
22 11 34 O+1 46 -170 10 190(20 4 4e V= v2 -620 20 18.0| 1 2 2¢DV= 4] -180 0.0 20.0
25 & EKn875 Bésta kontrakt 26 «D3 Bésta kontrakt 27 a4 Bésta kontrakt
Nord vE3 7¢ N =1440 Ost v 10642 64 O =-1430 Syd v EKKn87 4¢ S =130
(0)) + ED1063 Alla + D95 Ingen + 8765

»2 & ¢ v & NT #Kn754 & ¢ v & NT *E107 & ¢ v & NT
4K432 4 D1096 N 9 138 8 10 «E1065 #KKn9874 N 5 6 7 1 3 «Kn3 & EK52 N 5 108 8 7
v10754 vD962 S 9 138 8 10 vYEKNn73 vD S57713 v 652 v 1094 S 5 108 8 7
¢+4 +75 030543 ¢E108 32 08 6 6 129 ¢ Kn2 ¢ ED3 083446
#KD106 #Kn94 V30543 K2 #10963 vV 8 6 6 129 #Kn85432 #KD6 V83446

.- a2 «D109876

v KKn8 v K985 vD3

+ KKn982 + KKn764 + K1094

#E8753 «ED8 *9

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
21 5 7¢ N= &K 1440 200 0.0| 6 20 34 O+2 &2 -200 200 0.0|17 11 3#DV-2 ¥vA 300 20.0 0.0

4 1 66 S+1 *0Q 940 160 40| 4 1 34 V+3 +3 -230 170 30| 1 6 4a4V-4 vK 200 18.0 2.0

6 20 6¢ S+1 &K 940 16.0 4.0|12 14 34 V+3 &5 230 170 3.0| 7 21 24 S= *5 110 140 6.0
22 13 64 S+1 &K 940 16.0 4.0|22 13 44 O= v9 -620 140 6.0|10 18 24 S= v6 110 140 6.0

2 3 5¢S+2 &K 440 9.0 11.0|15 11 44 V+1 +Q -650 12.0 8.0(22 14 24 S= *J 110 140 6.0

8 18 5¢ S+2 +4 440 9.0 11.0| 2 3 44 O+2 42 -680 5.0 15.0{13 15 3NO-2 46 100 10.0 10.0
15 11 5¢ S+2 &K 440 9.0 11.0| 7 19 44 O+2 ¢6 -680 5.0 15.0|16 12 INN= v3 90 8.0 12.0
16 10 5¢ N+2 v6 440 9.0 11.0| 8 18 44 V+2 +9 -680 5.0 15.0| 9 19 44 V-1 a4 50 6.0 14.0

9 17 3NS+1 v4 430 3.0 17.0| 9 17 44 V+2 ¢+5 -680 50 150| 5 2 24S-1 +J -50 3.0 17.0
12 14 3NS+1 v8 430 3.0 17.0|16 10 44 V +2 vT -680 5.0 15.0| 8 20 24 S-1 *5 -50 3.0 17.0

7 19 5¢ S+1 +K 420 0.0 20.0|21 5 44 O+2 42 -680 50 150| 3 4 3#V= a4 -110 0.0 20.0
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28 » EK10 Basta kontrakt 29 4 Kn976 Basta kontrakt 30 4 E107 Basta kontrakt
Vast v94 54 V =-450 Nord vED74 4v O =-620 Ost v 10432 54 S =400
NS ¢ 7543 Alla + DKn2 Ingen +95
210962 & ¢ v & NT *97 & ¢ v & NT #EK92 & ¢ v & NT
8 «DKn9654 N 55 2 2 3 + K10 & 842 N583765 4 Kn9863 & K542 N 119 7 6 9
vEK862 vKnl075 S$55 223 vKn9652 vK1083 S$58374 v 965 v EKn87 S 119 7 6 9
¢EKn6 ¢109 o7 7 11119 ¢ E953 +4 08 5 105 7 + K876 ¢ Kn32 024673
#EK84 #Kn vV 7 7 11119 «D3 *EK654 vV 8 5 105 7 3 *84 V24673
4732 4 ED53 4D
vD3 v- vKD
+ KD82 + K10876 ¢+ ED104
#D753 #Kn1082 #DKn10765
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 11 34 O+2 &2 -200 200 00| 6 3 4vDV-1 &9 200 200 0.0|17 13 6+ S= +6 920 20.0 0.0
10 18 4v V= oK -420 180 20| 8 1 24 S= *Q 110 17.0 3.0|22 15 3NN+2 &2 460 18.0 2.0
1 6 4vV+1 oK -450 11.0 9.0|17 13 24 S= *Q 110 170 30| 6 3 3NS+1 3 430 15.0 5.0
3 4 4vV+l oK -450 11.0 9.0|18 12 4v V-1 +Q 100 140 6.0|14 16 3NN+1 &8 430 150 5.0
7 21 4v V+1l s A -450 11.0 9.0| 4 5 Pass 120 8.0|10 20 5# S+1 +6 420 120 8.0
9 19 4v V+1 oK -450 110 90| 2 7 3vV= +Q -140 70 13.0(18 12 5#S= 3 400 10.0 10.0
13 15 4v V+1 oK -450 11.0 9.0|10 20 2v V+1 +Q -140 70 13.0| 2 7 34S+2 46 150 7.0 13.0
16 12 4v V+1 s A -450 11.0 9.0|14 16 3v V= a7 -140 7.0 13.0|11 19 44 S+1 43 150 7.0 13.0
5 2 4vV+2 s A -480 20 18.0(22 15 3v V= ¢+ Q -140 70 13.0| 8 1 5#S-1 3 -50 3.0 17.0
8 20 4v V+2 a A -480 2.0 18.0| 9 21 4v V= +Q -620 1.0 190( 9 21 3NN-1 v7 -50 3.0 17.0
22 14 4y V +2 oK -480 2.0 18.0|11 19 4y V= a7 -620 10 190 4 5 4vy N-5 8 -250 0.0 20.0
31 a- Basta kontrakt 32 4 K10964 Basta kontrakt 33 # 109854 Basta kontrakt
Syd v53 5¢ S =600 Vast vE1086 5¢ VD-1200 Nord v EK98 44 O D -1 100
NS ¢ EKD92 oV 41098 Ingen ¢E2
#EKD632 & ¢ v & NT »6 & ¢ v & NT #D5 & ¢ v & NT
«E8642 4Kn93 N 11115 7 5 D72 aKn N 9 3 3 105 « D76 # EKKn N489 86
vD2 vEKKn9874 S 11115 7 5 vKD75 vKn432 S 9 3 3 105 v6 v D752 S 48986
¢8763 +105 001752 ¢K75 ¢EDKn643 O 3 10103 7 +Knl086 +¢54 095456
«107 *9 vVo1752 #K87 #E3 V 3 10103 7 #E10843 #Kn976 V95456
« KD1075 # E853 432
v 106 v9 vKn1043
¢+ Kn4 *2 + KD973
#Kn854 #DKn109542 *K2
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
12 20 54DV-4 #Q 800 190 1.0|12 20 5vDO-1 &A 200 2000 0.0]19 15 3v N= «K 140 20.0 0.0
15 17 54DV-4 ¢Q 800 190 10| 5 6 5#DS-1 ¢K -100 180 20| 4 9 3vN-1 oK 50 130 7.0
3 8 5&#N= vA 600 10.0 10.0|19 13 3¢ O+1 #Q -130 16.0 40|10 3 3v N-1 +5 -50 130 7.0
7 4 5&N-= vK 600 100 10.0| 3 8 5¢ O= v9 -600 14.0 6.0|12 1 4vN-1 +K 50 130 7.0
9 2 5&N-= vK 600 100 100| 7 4 4vO= 2 -620 6.0 14.0|16 18 4v N-1 *6 50 130 7.0
10 1 5#N-= vK 600 100 100 9 2 4vO= ¢2 -620 6.0 14.0|(20 14 2¢ S-1 v6 -50 130 7.0
18 14 5& N = vK 600 100 10.0|10 1 4vO= *Q -620 6.0 14.0|22 17 3v N-1 s A 50 130 7.0
19 13 54 S= vQ 600 10.0 10.0|11 21 4v V= *6 -620 6.0 140| 6 7 3v N-2 +5 -100 4.0 16.0
22 16 5# N= vA 600 10.0 10.0|15 17 4v O = s A -620 6.0 140 8 5 3vN-2 ¢5 -100 4.0 16.0
5 6 44N+1 vA 150 2.0 18.0|18 14 4v O= 2 -620 6.0 14011 2 3vS-2 +J -100 4.0 16.0
11 21 64DN-1 vA -200 0.0 20.0|22 16 4v V= *6 -620 6.0 14.0|13 21 INS-3 *4 -150 0.0 20.0
34 » Kn86 Basta kontrakt 35 & K9742 Basta kontrakt 36 » K1087 Basta kontrakt
Ost v EK9 ANT O =-430 Syd v Kn965 3v S =140 Vast vE83 64 N =1370
NS ¢ Kn3 ov + D64 Alla + Kn1062
106543 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT
432 4 EKD54 N42323 4 EKn83 465 N45987 4953 & DKn2 N 12126 1110
v1086542 vD S42323 vD vE8 S45987 vKD762 ¥Knl10954 S 12126 1110
+ KD4 ¢ E1092 O 7 11101010 ¢ EK2 ¢ Kn1075 098454 +984 ¢E7 011721
#Kn2 #E97 VvV 7 11101010 #DKn1086 #95432 V98454 *92 #1076 vii721
+ 1097 «D10 «E64
vKn73 v K107432 v-
+ 8765 4983 ¢ KD53
*KD8 *EK *KD8543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 2 2¢ O+1 #K -110 200 00| 7 8 58V-2 v6 200 170 3.0|21 15 6¢ N= vJ 1370 20.0 0.0
10 3 3¢ O+1 &K -130 180 20|14 1 54V-2 v6 200 170 3.0|11 4 3NN+1 vlJ 630 18.0 2.0
8 5 14 0+3 ¢33 -170 150 5.0|17 19 54DO-1 v4 200 170 3.0| 5 10 5¢ N+1  vJ 620 15.0 5.0
16 18 34 O+1 &K -170 150 5.0|22 18 44DV-1 5 200 170 3.0{20 16 5¢ N+1  vJ 620 15.0 5.0
6 7 2NV +2 +5 -180 120 80|12 3 3vS-1 +K -50 100 100( 9 6 3NN= vlJ 600 8.0 12.0
22 17 14 O+4  +6 -200 10.0 10.0|20 16 4v S-1 ¢ A -50 100 10.0(12 3 3NN= vlJ 600 8.0 12.0
4 9 44 O= oT -420 70 13.0|21 15 3v S-1 +K -50 100 10.0|{13 2 5¢ N= vJ 600 8.0 12.0
13 21 4v V= ¢3 -420 7.0 13.0| 5 10 4vS-2 +K -100 3.0 17.0{14 1 3NN= vlJ 600 8.0 12.0
12 1 3NO+1 +8 -430 4.0 160| 9 6 4vS-2 ¢ A -100 3.0 17.0|22 18 3NN= vJ 600 8.0 12.0
19 15 44 O+1 &K -450 20 18.0|11 4 4vS-2 ¢+K -100 30 17.0| 7 8 3¢ N+3 a2 170 1.0 19.0
20 14 3NO+2 ¢5 -460 0.0 20.0|13 2 4vS-2 +K -100 3.0 17.0{17 19 3¢ N+3 vJ 170 1.0 19.0
37 & Kn42 Bésta kontrakt 38 & EKKN965 Bésta kontrakt 39 4 Kn109873 Bésta kontrakt
Nord vEDS8 4v O D -1100 Ost vKn 5v O D-1200 Syd vi72 34 S =140
NS ¢ DKn1095 ov *73 Alla ¢ K542
»E8 & ¢ v & NT #8652 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT
4ED 4 K3 N49 496 48 +102 N 103 3 108 a2 « KD54 N57 796
v 9542 vKKn1076 S 4 9 4 9 6 vD10864 v K952 S 103 3 108 v1095 v864 S57796
¢E74 + 86 0849 47 ¢ KKn865 ¢ E1042 O3 8 103 5 ¢D987 +E6 085546
#Kn1064 #K732 V84947 *K3 *Kn74 V 3 8 103 5 #E7654 #KD103 V85546
41098765 « D743 +E6
v3 vE73 v EKDKn3
¢ K32 + D9 ¢ Kn103
«D95 «ED109 #Kn82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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18 20 44 S= v9 620 200 0.0(12 5 44 S+l +8 450 200 00|11 8 44 N= ¢ A 620 20.0 0.0
6 11 34 S+1 v9 170 140 6.0 8 9 44 S= +8 420 120 8.0(14 5 44V-2 v7 200 18.0 2.0
10 7 34 N+1 v9 170 140 60|10 7 44 S= +6 420 120 80| 9 10 24 N+2 *A 170 16.0 4.0
14 3 24 N+2 +8 170 140 6.0(13 4 44 N= v2 420 120 80| 2 17 2v S+l a2 140 12.0 8.0
15 2 34 S+1 v9 170 140 6.0(15 2 44 N= v2 420 120 8.0(15 4 2v S+l a2 140 12.0 8.0
21 17 24 N+2 LX] 170 140 6.0|18 20 44 N= aT 420 12.0 8.0(19 21 24 S+1 vT 140 12.0 8.0
1 16 4vyDO-1 +K 100 8.0 12.0|21 17 44 S= v6 420 120 8.0(22 20 340-1 vA 100 8.0 12.0
22 19 4v O-1 2 50 6.0 14.0|22 19 44 N= v5 420 120 80|13 6 2&#V= v2 -90 6.0 14.0
8 9 3v0O= +2 -140 20 18.0| 1 16 34 N+1 2 170 3.0 17.0| 1 18 3v S-1 a2 -100 3.0 17.0
12 5 3vO= 46 -140 20 18.0| 6 11 34 S+1 +6 170 3.0 17.0| 7 12 2vS-1 a2 -100 3.0 17.0
13 4 3v0O= 2 -140 20 18.0|14 3 44 S-1 48 -50 0.0 20.0|16 3 5#S-5 a2 -500 0.0 20.0
40 476543 Basta kontrakt 41 D5 Basta kontrakt 42 « KD82 Basta kontrakt
Vast v K73 5¢ VD-1100 Nord v Kn5 34 O =-140 Ost v KKn82 34 V =-140
Ingen ¢ E754 ov + DKn9876 Alla + EKn5
#9 & ¢ v & NT #Kn96 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT
4102 s E N5 3 5 106 4 K1082 & Kn643 N47 645 4 E54 4 Kn763 N6 4545
v 95 v ED1042 S 43496 v 763 vD94 S 47645 vD1043 vE9 S 6 45 44
+ DKn9 ¢ K10832 O 7 107 3 6 + 10 ¢ EK54 086 6 9 8 ¢+ K843 ¢ D106 O6 8 888
#DKn8654 #72 V 7 107 3 6 #KD853 &E4 V856 87 £106 #EK75 V798298
 KDKn98 & E97 4109
v Kn86 v EK1082 v 765
+6 32 +972
#EK103 #1072 #D8432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 5 44 N+1 vA 450 200 00|16 5 2vS= *T 110 200 0.0|10 11 2NO-3 2 300 20.0 0.0
9 10 44 N= 2 420 180 20| 8 13 44 V-1 v] 100 16.0 40| 2 19 3NO-2 »2 200 150 5.0
1 18 34 S= v9 140 140 6.0|14 7 34V-1 vlJ 100 16.0 4.0| 8 13 44 O-2 v5 200 150 5.0
13 6 34 S= v9 140 140 6.0(15 6 3NO-1 2 100 160 40|12 9 2NO-2 »2 200 150 5.0
15 4 34 S= v9 140 140 6.0| 3 18 24 V= v] -110 10.0 100|15 6 2NO-2 »2 200 150 5.0
2 17 44 S-1 v9 -50 7.0 13.0|17 4 24 0O= vK -110 10.0 10.0| 3 18 INV-1 LN 100 9.0 11.0
11 8 44 S-1 v9 -50 7.0 13.0|22 21 24 V= v] -110 10.0 10.0|17 4 2NO-1 &3 100 9.0 11.0
19 21 44 S-1 v5 -50 7.0 13.0{10 11 INO+1 v2 -120 50 15.0|16 5 14 O+1 &9 -110 6.0 14.0
22 20 44 S-1 v9 -50 7.0 13012 9 INO+1 vK -120 50 15.0|14 7 INN-2 43 -200 3.0 17.0
7 12 44 O= A -130 20 18.0| 2 19 24 V+1 vK -140 20 18.0|20 1 INDN-1 &K -200 3.0 17.0
16 3 4¢DO= @&A -510 0.0 20.0|/20 1 3NO+1 +3 -630 0.0 20.0|22 21 INDN-2 ¥vA -500 0.0 20.0
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